

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 293/2022

Split, 24.3.2022.

ZAPISNIK

24. sjednice **Upravnog odbora** Splitskog saveza športova održane 23.3.2022. godine u Sali za sastanke SC GRIPE s početkom u 15,30 sati.

Prisutni: Andrija Polić, predsjednik, Toni Tomas, dopredsjednik te članovi: Igor Boraska, članovi: Dražen Colnago, Rino Stapić, Ivan Veštić i Marko Žaja
Ostali prisutni: Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

Činom izdavanja Rješenja o upisu promjena u Registar udruga RH od strane Upravnog odjela za opću upravu Splitsko-dalmatinske županije, a vezano za verifikaciju novog Statuta Saveza (koji je usvojila Skupština na sjednici od 23.12.2021.), stekli su se i formalni uvjeti za promjenu naziva izvršnog tijela Saveza (Izvršnog odbora) u Upravni odbor SSS-a.

Andrija Polić, predsjednik Saveza otvorio je sjednicu te predložio njen dnevni red koji su prisutni jednoglasno prihvatili.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika 23. sjednice
2. Razdjel financijskih sredstava za temeljne aktivnosti za 2022. g.
3. Razno

Ad 1.

Jednoglasno je usvojen zapisnik 23. sjednice Upravnog odbora.

Ad.2.

O pripremljenom razdjelu financijskih sredstava za sufinanciranje temeljnih aktivnosti i stručnog rada obrazloženja je davao glavni tajnik. Razdjel je izvršen temeljem postojeće Kategorizacije klubova i temeljem Pravilnika o sufinanciranju stručnog i administrativnog rada.

Još se jednom pokazalo kako Kategorizacija, naslijeđena od Grada, a kao mjerilo izračuna razdjela, nije zadovoljavajuća što ih obvezuje da čim prije završe novi pravilnik (vjeruju da će biti zgotovljen do mjeseca lipnja ove godine). U svom radu nailaze na brojne poteškoće jer je izrada pravilnika veoma složen i sveobuhvatan posao. Kako su istaknuli, kod postavljanja mjerila veličina, ne predstavlja im problem vrednovanje rezultata, jer je rezultat kao takav itekako mjerljiv; problemi nastaju kad se uspoređuju pojedini sportovi, njihove specifičnosti i zahtjevi. Svi su složni da bi u pravilniku i dalje trebalo ustrajati na sagledavanju rezultata kroz dvije kategorije: kategoriju vrhunskog sporta i rezultata ostvarenih na državnoj razini te kroz prizmu hladnog pogona.

Imperativ im je postići što pravedniju raspodjelu. Rad i rezultati trebaju biti prepoznati i nagrađeni. U pojedinim sportovima postoji situacija multipliciranja klubova kako bi se ostvarila dodatna sredstva, što zasigurno nije put kojeg trebaju podržavati.

Konačnu odluku razdiobe finansijskih sredstava Upravni odbor usvojiti će na narednoj sjednici. Za mjesec siječanj i veljaču prema klubovima je išla akontativna uplata, dok bi za ožujak uslijedila redovna tranša po novom obračunu (s korekcijom za prethodna dva mjeseca).

Ovom prigodom Upravni odbor je donio **odluku** po kojoj će se **150.000,00 kuna** s proračunske pozicije „Temeljne aktivnosti“ prebaciti na poziciju „Jednokratne pomoći“ zbog povećanog interesa za ovu aktivnost.

Ad.3.

3.1.

Rino Stapić dao je informaciju o bjeloruskom vrhunskom judašu koji je izbjegao iz svoje domovine odbivši tako poziv za vojsku (moguće uključanje u rat protiv Ukrajine). Namjera mu je formalno pristupiti Akademskom judo klubu Student. Splitski klub mu je trenutno na usluzi (smještaj, hrana, trening), a pružaju mu svu pomoć oko dobivanja političkog azila te državljanstva jer mu je namjera nastupati i za hrvatsku reprezentaciju. Od države je dobio 90 dana dozvoljenog boravka na teritoriju RH. Nakon što dobiju svu potrebnu dokumentaciju (s državne razine), a vjeruju da hoće, AJK Student obratit će se Upravnom odboru za jednokratnu pomoć.

3.2.

Prihvaćen je prijedlog **Marka Žaje** da se javnoj ustanovi Športski objekti uputi pisana preporuka da se na muralu na Gripama pobrišu mrlje koje su nepoznati počinitelji napravili.

3.3.

O inspekcijskom nalazu (rješenju) od strane **Ministarstva turizma i sporta** po pitanju reguliranja prava gluhih i invalidnih vrhunskih sportaša na stipendije i naknade obrazloženje je dao glavni tajnik. Inspekcija je naložila Savezu da u Pravilnik o dodjeli stipendija i naknada vrhunskim sportašima grada Splita uvrsti i kategoriju vrhunskih gluhih sportaša i sportaša s invaliditetom jer drže da Zakon o sportu jednako tretira sve kategorije vrhunskih sportaša, bez obzira tko izdaje kategorizaciju (HOO, Hrvatski sportski savez gluhih ili pak Hrvatski paraolimpijski odbor). Rok za izvršenje po dostavljenom rješenju je 60 dana. Glavni tajnik obvezao se izvršiti ove izmjene do sljedeće sjednice Upravnog odbora kada bi se nadopunjeni Pravilnik našao na dnevnom redu.

Sjednica zaključena u 17,10 sati.

PREDSJESNIK

Andrija Polić